Nota van Inlichtingen 3

Nr Document -

1

Nota van Inlichtingen 3

agina

Nota van Inlichtingen 2

Betreft
Vraag 26

Vraag

Het betreft vraag 26 van NVI 2 waarbij u niet akkoord gaat met het aanbieden van een gelijkwaardig alternatief op het
moment van inschrijving. Echter is dit niet in lijn met de Aanbestedingswet artikel 2.76. Deze wet kunt u eventueel hier
terugvinden: https://wetten.overheid.nl/BWBR0032203/2022-03-
02#Deel2_Hoofdstuk2.3_Afdeling2.3.3_Paragraaf2.3.3.1_Artikel2.76

Kortgezegd staat hierin vermeld dat gelijkwaardige artikelen toegestaan dienen te worden wanneer deze voldoen aan de
specificaties. Deze specificaties dienen vervolgens ook duidelijk te zijn voor de inschrijvers, zoals formaten, keurmerken off|
in geval van papier grammages. Merknamen mogen hierin niet worden meegenomen als een specificatie aangezien dit
tot uitsluiting van een groot aantal artikelen kan zorgen, en daarmee dus ook tot uitsluiting van enkele inschrijvers.
Hierdoor heeft uw huidige leverancier een groot voordeel ten opzichte van de overige aanbieders wat in strijd is met het

gelijkheidsbeginsel.

Wij verzoeken u vriendelijk om uw antwoord op vraag 26 te heroverwegen en alternatieve, gelijkwaardige artikelen toe te
staan; ook op het moment van inschrijven op deze tender. Daarbij wensen wij u ook, wat betreft de specificaties van de

artikelen, te wijzen op het volgende:

=Niet alle artikelen zijn te vinden op de Lyreco website waardoor het voor de overige inschrijvers niet altijd mogelijk is om
de juiste specificaties te vinden. In dat geval dient de inschrijver er vanuit te gaan dat alle specificaties benoemd zijn in de
artikelomschrijving van uw prijzenblad. Hierdoor wordt het begrip “gelijkwaardig" in sommige gevallen zeer breed.

sHet is van belang dat de specificaties waarmee u uw vergelijk van een gelijkwaardig artikel zult doen, duidelijk zijn voor

de aanbieders. Op deze manier voorkomt u discussies bij het beoordelen van de ingediende prijzenbladen.

Wij raden u in verband met bovengenoemde redenen aan om, wanneer u dus akkoord gaat met gelijkwaardige artikelen
volgens de Aanbestedingswet, een kolom met de gewenste specificaties toe te voegen aan het prijzenblad welke voor u

van belang zijn.
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Antwoord

Naar aanleiding van gestelde vraag heeft Aanbestedende dienst haar antwoord op vraag 1 van
Nota van Inlichtingen 2 (n.a.v. vraag 26 Nota van Inlichtingen 1) heroverwogen. Het is Inschijvers
wel toegestaan om voor A-merk artikelen een alternatief aan te bieden.

De specificaties zoals opgenomen op de website van de huidige leverancier zijn hierbij leidend.

Met betrekking tot het niet (meer) beschikbaar zijn van artikelen op de website van de huidige
leverancier heeft Aanbestedende dienst een extra controle uitgevoerd op het prijzenblad. Hieruit is
inderdaad gebleken dat een aantal artikelen niet meer aanwezig zijn. Deze artikelen zijn aangepast

in de lijst. Daar waar er geen artikelnummer is opgenomen is de artikelomschrijving leidend.

Verder zijn er twee artikelen alsnog samengevoegd en is de volgorde van de artikelen aangepast

waardoor producten die logischerwijs in dezelfde categorie vallen bij elkaar zijn geplaatst.
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